Universidad Nacional del Litoral, Curso de Doctorado de

Facultad de Ingenieria y Ciencias Hidricas Mecanica de Sdélidos

Trabajo Practico Il: andlisis inverso de la flexion de una viga
cantilever

1) Sea una viga cantilever deformada por la aplicacion de una carga muerta vertical
P =100 kN en su extremo libre. EI material se supone elastico neo-hookeano
isétropo con modulo de elasticidad E = 210 GPa y coeficiente de Poisson v = 0.25.
Usando el Método de los Elementos Finitos (MEF)*, determine con que forma ha de
fabricarse la viga para que una vez deformada adopte la forma observada en la
Figural,donde L = 1.92m, h = 6 cmy b = 3 cm, horizontal.
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Figura 1: forma deformada deseada.

2) Verifique el resultado usando el Método de los Elementos Finitos.

3) Si el material tiene una tension de fluencia T, = 300 MPa y obedece al criterio de

fluencia de von Mises, se puede decir que la viga fabricada con la forma obtenida
como resultado de 1) alcanzara la forma de la Figura 1?, por qué?.

! Cuando se conoce la deformada y la incégnita es la forma no deformada, se habla de Método
Inverso de los Elementos Finitos.
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